

В следственном управлении СКР по Алтайскому краю состоялось торжественное собрание, посвящённое очередной годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января Следственному комитету Российской Федерации как самостоятельному федеральному государственному органу исполнилось 7 лет. Несмотря на свою молодость, ведомство успешно справляется с поставленными перед ним задачами по оперативному и качественному раскрытию и расследованию преступлений, эффективному противодействию коррупции, профилактике преступности, обеспечению законности при производстве предварительного следствия.

Сегодня в следственном управлении по Алтайскому краю состоялось торжественное собрание, на котором отмечены сотрудники, достойно выполняющие свой служебный долг,

показывающие высокий профессионализм и эффективную службу.

Кроме того, руководитель следственного управления Евгений Долгалев вручил диплом Следственного комитета России Михаилу Крюкову за участие во втором этапе ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

15 Января 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1195569